
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах опросов работодателей     

и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц 

об удовлетворенности качеством 
образования 



Опрос работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц является
одним из элементов внутренней системы оценки
качества образования ГАОУ ВО МГУСиТ. Опрос
работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц проводится в
целях самоконтроля выполнения Университетом

требований действующего законодательства Российской Федерации
по реализации государственной политики в области образования, а
также требований федеральных государственных образовательных
стандартов по специальностям и направлениям подготовки.

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки
качества образования ГАОУ ВО МГУСиТ опрос проводится ежегодно.

Опрос проводится в форме анкетирования путем ответов на
вопросы индивидуальной анкеты в электронном виде с
использованием интернет-сервисов. В целях обеспечения
объективности оценки анкетирование проводится анонимно.

Организация работ по анкетированию работодателей и (или)
их объединений, иных юридических и (или) физических лиц
осуществляется отделом методического обеспечения и контроля
качества образовательного процесса.

https://mgusit.mossport.ru/upload/doc/LocalActs/v2/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5 %D0%BE %D0%B2%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B5%D0%B9 %D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B5 %D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B8 %D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0.pdf


МОНИТОРИНГ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 
И (ИЛИ) ИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ И (ИЛИ) 

ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ 

Показатели оценивания 
сгруппированы по основным 

разделам

Уровень 
теоретической 
подготовки 

Уровень 
практической 
подготовки

Уровень 
квалификации 
педагогических 
работников

Качество 
образовательных 
программ

Профессиональная 
компетентность

Коммуникативные  
качества, 

способность к 
командной работе

Качество 
подготовки 

выпускников

Сотрудничество с 
Университетом

АНКЕТИРОВАНИЕ ПРОВЕДЕНО 
В ЯНВАРЕ 2023 ГОДА

В анкетировании приняли участие 
руководители высшего и среднего звена, 

а также представители организаций 
(предприятий)

В опросе 
приняли 
участие 

38 чел.

Опрос и обработка его 
результатов велась 

строго 
конфиденциально

Анкета 
включает 

15
вопросов



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РЕСПОНДЕНТОВ 
ПО ПРОФИЛЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

24%

21%

16%

31%

5%
3%

Спортивный Образовательный Производственный

Сфера услуг Государственное управление Иное



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ 
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ

43.02.10 Туризм

43.02.11 Гостиничный сервис

43.02.14 Гостиничное дело

49.02.01 Физическая культура

49.02.02 Адаптивная физическая культура

49.02.03 Спорт



12%

24%

15%

32%

9%

8%

Профориентационные мероприятия Содержание образовательной программы

Организация учебного процесса Организация практической подготовки

Мероприятия промежуточной и итоговой аттестации Иное

НАИБОЛЕЕ РЕЗУЛЬТАТИВНЫЕ, ПО МНЕНИЮ 
РЕСПОНДЕНТОВ, НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА И 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С УНИВЕРСИТЕТОМ



СРЕДНЕЕ 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ

ОБРАЗОВАНИЕ
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С
п

о
р

т

Система управления Университетом 4,5 4,5 4,3 4,5 4,3 4,6

Материально-технические условия 4,7 4,4 4,2 4,3 4,4 4,4

Система оплаты труда 4,2 4,6 4,6 4,6 4,4 4,4

Организация научной работы 4,6 4,4 4,4 4,2 4,6 4,4

Условия для ДПО 4,2 4,5 4,4 4,5 4,3 4,6

Организация учебного процесса 4,3 4,2 4,7 4,5 4,5 4,3

Информационные технологии в учебном процессе 4,5 4,6 4,4 4,4 4,4 4,4

Информационная открытость Университета 4,2 4,4 4,3 4,4 4,5 4,5

Ресурсное обеспечение 4,5 4,3 4,2 4,6 4,2 4,7

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 
И (ИЛИ) ИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ 

И (ИЛИ) ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ

4,00 4,05 4,10 4,15 4,20 4,25 4,30 4,35 4,40 4,45 4,50 4,55

43.02.10 Туризм

43.02.11 Гостиничный сервис

43.02.14 Гостиничное дело

49.02.01 Физическая культура

49.02.02 Адаптивная физическая культура

49.02.03 Спорт

Средняя оценка удовлетворенности работодателей 
и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц качеством образования



ОСНОВНЫЕ ДОСТОИНСТВА ПОДГОТОВКИ ОБУЧАЮЩИХСЯ И 
ВЫПУСКНИКОВ УНИВЕРСИТЕТА 

Вариант ответа Доля ответов 
респондентов, %

Соответствие профессиональному стандарту 
(при наличии) 81,6

Высокий уровень теоретических знаний 63,2

Высокий уровень практической подготовки 55,3

Профессиональная компетентность 52,6

Стремление к самоорганизации и саморазвитию 42,1

Умение выпускника применять практические навыки в
нестандартных ситуациях 44,7

Владение современными методами и технологиями 
деятельности 71,1

Высокий уровень трудовой дисциплины 68,4

Владение коммуникативными навыками и умение работать в 
команде 73,7

Знание нормативно-правовой базы области деятельности 47,4

Владение иностранным языком 39,5



ОСНОВНЫЕ НЕДОСТАТКИ В ПОДГОТОВКЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ И 
ВЫПУСКНИКОВ УНИВЕРСИТЕТА 

Вариант ответа Доля ответов 
респондентов, %

Низкий уровень теоретических знаний 7,9

Недостаточный уровень практической подготовки 7,9

Отсутствие стремления к самоорганизации и саморазвитию 21,1

Непрофессионализм 2,6

Слабый уровень владения информационными технологиями 7,9

Низкая производственная дисциплина 18,4

Низкий уровень общей культуры 13,2

Другое 2,6


